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1. Označován jako 1.dělnický prezident byl …………………………………………. 

 

2. Způsoby, které zde praktikoval přebíral   z ………...od……………….. 

 

3.Jeho způsob vlády byl naprosto   n………………….., 

   

4.Nechal   o………………        a     p………………  spoustu osob, ve vykonstruovaných 

 procesech. 

 

5.Předsedou vlády se stal po volbách v r.  …………. 

 

6.Byl členem……………………………...strany 

 

7.Tato strana  donutila prezidenta   E………………..B…………………. k podání  d………………. 

 

8.Tak byla nastolena  t…………………..moc v Československu. 

 

9.Prezidentem se stal K………………………...G………………………….  v roce………. 

 

10.Na přelomu roku 1949/50 sílil  k………………..t………… 

 

11. Způsobil to příchod   s…………………….p……………………., kteří zde prosazovali způsoby 

 

S…………...………  vlády v  SSSR. 

 

12.Výsledky hospodaření KSČ se ……………………………… 

 

13.V obchodech chybělo z……………………….,  lidé stály velké f…………………..  na základní 

 

  potraviny. 

 

14.Vzrůstala  n………………….  občanů s vládou. 

 

15. Vláda udělala m………………………. r……………………….  , lidé přišli o  své celoživotní 

 

 ú……………….. . 

 

16. V této době byla Evropa rozdělena na  z………………………….   a v……………………. 

 

17. Stali i Gottwald v roce …………………….umírají. 

 

18. Další 2 prezidenti ČSR  ……………………………..   ,…………………………….. 

 

19.V roce …………………….byl v SSSR odsouzen s…………………………. 

 

20. Hospodářství bylo stále v k……………  , začalo odebírání majetku zemědělcům . Říkalo se 

 

tomu  z…………………………… 

 

21. Nová ústava byla schválena  v r. ……. a nový název  našeho státu  ČSSR -přepiš celými slovy: 


